

Avis de décès de Madame Lucette Claudine CARTIER

Publié le 8 juillet 2024 à BESAYES



Lucette Claudine CARTIER Née le 1 décembre 1939 à GIERES Décédée à BESAYES Le 6 juillet 2024 à l'âge de 84 ans

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Lucette Claudine CARTIER

survenu le samedi 6 juillet 2024, à l'âge de 84 ans.

Les obsèques auront lieu les jeudi 11 juillet à 14H00 au cimetière de Gières.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Lucette Claudine.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Lucette Claudine CARTIER

Lieu de repos

1

Centre funéraire La Tronche, avenue du grand sablon, 38700 LA TRONCHE

Inhumation

2

Cimetière GIERES - Secteur 1, le 11 juillet 2024 à 14:00 rue du Repos, 38610 GIERES